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Генштаб розповів, де на фронті
було найбільше боїв
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  14 квітня 2026, 10:25

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: 8-й корпус ДШВ
На Краматорському напрямку в районі населеного пункту Тихонівка українські оборонці
відбили одну атаку

Українські підрозділи зупинили три атаки РФ поблизу
острова Білогрудий та Антонівського мосту на
Придніпровському напрямку.
Протягом минулої доби на фронті зафіксували 125 бойових зіткнень з
окупантами. Найбільше на Покровському напрямку, де окупанти здійснили
21 атаку. Про це свідчить ранкове зведення Генштабу, опубліковане в
Telegram.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках відбулося одне
бойове зіткнення, противник наступав у бік населеного пункту Таратутине.
Ворог завдав двох авіаційних ударів, скинув вісім керованих бомб, здійснив
82 обстріли населених пунктів та позицій наших військ, три з яких – із
застосуванням реактивних систем залпового вогню.

На Південно-Слобожанському напрямку противник п'ять разів
штурмував позиції українських підрозділів у районах населених пунктів
Зибине, Лиман, Синельникове та Вовчанськ.

На Куп'янському напрямку агресор тричі атакував у бік населених
пунктів Ківшарівка, Новоплатонівка та Новоосинове.

На Лиманському напрямку українські воїни відбили вісім спроб
загарбників просунутися поблизу Діброви, Дробишевого та Лиману.

На Слов'янському напрямку протягом вчорашньої доби українські
захисники зупинили дві спроби окупантів просунутися вперед у бік Рай-
Олександрівки.

На Краматорському напрямку в районі населеного пункту Тихонівка
оборонці відбили одну атаку.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: БОИ

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 17 атак у районах
Костянтинівки, Плещіївки, Іллінівки, Степанівки, Русиного Яру, Софіївки та
Новопавлівки.

На Покровському напрямку українські захисники зупинили 21 штурмову
дію агресора у районах населених пунктів Родинське, Мирноград, Удачне,
Заповідне, Білицьке, Гришине, Покровськ та Муравка.

На Олександрівському напрямку противник сім разів атакував у районах
населених пунктів Олександроград, Зелений Гай, Січневе, Вороне, Злагода
та Новогригорівка.

На Гуляйпільському напрямку відбулося 11 атак окупантів у районах
населених пунктів Залізничне, Прилуки, Гірке та Гуляйполе.

На Оріхівському напрямку минулої доби ворог двічі намагався
просунутися в районах н.п Степногірськ та Коновалова.

На Придніпровському напрямку українські підрозділи зупинили три
ворожі атаки поблизу острова Білогрудий та Антонівського мосту.

Нагадаємо, президент Володимир Зеленський розповів, що українські
роботи вперше за допомогою безпілотників і наземних роботизованих
комплексів (НРК) взяли під контроль позицію окупантів. Піхота в операції
участі не брала, окупанти здалися в полон. 

Двоє бійців ЗСУ взяли в полон вісьмох окупантів

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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